

Застрахованное поголовье крупного рогатого скота в России на 1 августа достигло 2,5 млн голов, что на 41% превышает его количество годом ранее (1,8 млн голов). Охват составил 23% от имеющегося промышленного поголовья, — следует из данных Национального союза агростраховщиков.

Согласно данным Росстата, на конец июля 2024 г. поголовье КРС в РФ хозяйствах все категорий составляло 17,6 млн голов, из которых 38,6% приходилось на хозяйства населения. Таким образом, в промышленном сегменте КРС, для которого потенциально доступно страхование с господдержкой, поголовье составило около 10,8 млн голов (субсидии на страхование по закону могут получать только те хозяйства, которые имеют статус сельхозтоваропроизводителя).

«После существенного притока клиентов – животноводческих хозяйств по разведению КРС в страхование с господдержкой в 2023 году достигнут максимальный уровень охвата КРС страховой защитой, наблюдаемый с момента введения господдержки страхования сельхозживотных в 2013 г. Но мы полагаем, что имеются предпосылки для роста охвата до уровня 30-40%. Охват свиноводства и птицеводства страховой защитой в последний год уже находится на уровне более 60%», – прокомментировал президент НСА Корней Биждов.

По данным НСА, по договорам, заключенным за первые 7 месяцев 2024 г., наибольшее количество поголовья КРС было застраховано в Брянской области – 409 тыс. голов, Калужской области – 100 тыс. голов, Калининградской области – 67 тыс. голов. Также в список крупнейших регионов по этому показателю вошли Тульская область (62 тыс. голов), Орловская, Новосибирская области и Красноярский край (по 57 тыс. голов в каждой), Рязанская и Свердловская области (по 51 тыс. голов), Кировская область и Забайкальский край (по 41 тыс. голов в каждом регионе).

Википедия страхования